
昼食についてのアンケート結果
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局 1-1 1-2 1-3 1-4 1-5 総数 2-1 2-2 2-3 2-4 2-5 総数

1 温暖化対策統括本部 16 3 1 15 4 39 17 1 0 0 1 19

2 政策局 46 19 9 24 8 106 66 0 7 1 0 74

3 総務局 132 47 10 98 18 305 169 1 13 5 1 189

4 財政局 144 44 6 144 40 378 146 10 26 10 1 193

5 国際局 10 5 8 5 8 36 21 0 1 0 1 23

6 市民局 109 34 4 68 5 220 129 3 12 2 1 147

7 文化観光局 36 33 0 39 0 108 63 0 6 0 0 69

8 経済局 49 28 2 77 4 160 61 6 11 0 1 79

9 こども青少年局 76 45 2 66 7 196 104 0 13 6 4 127

10 健康福祉局 284 130 4 203 31 652 387 3 20 7 4 421

11 医療局 16 9 0 19 1 45 22 1 0 0 1 24

13 環境創造局 211 53 52 178 32 526 309 1 16 6 3 335

14 資源循環局 74 20 8 63 0 165 93 1 7 1 0 102

15 建築局 97 43 22 59 1 222 126 13 14 3 5 161

16 都市整備局 78 29 5 43 27 182 102 2 8 1 0 113

17 道路局 184 68 26 113 15 406 237 16 0 3 1 257

18 港湾局 105 71 9 38 0 223 162 0 14 2 4 182

20 会計室 12 10 2 9 6 39 22 0 2 24

23 教育委員会事務局 36 19 1 47 1 104 52 0 1 1 2 56

24 選挙管理委員会事務 4 4 0 7 0 15 6 2 0 0 0 8

25 人事委員会事務局 7 10 0 7 0 24 15 2 0 0 0 17

26 監査事務局 18 5 1 19 0 43 25 0 0 0 0 25

27 議会局 25 18 1 20 4 68 37 0 1 6 0 44

1769 747 173 1361 212 4262 2371 62 172 54 30 2689

41.5% 17.5% 4.1% 31.9% 5.0% 100.0% 88.2% 2.3% 6.4% 2.0% 1.1% 100.0%

※消防、水道、交通を除く

職員昼食アンケート結果（平成27年７月31日時点）　

２　昼食をとる場所
問１で「１．弁当持参」「２．コンビニ等で購入」「３．仕出し弁当」とお答えの方に伺います。
主に昼食をとる場所はどこですか。（１つに○）

昼食についてのアンケート

昼食の取り方 昼食をとる場所（1-1～3とお答えの方）
今現在の主な昼食の取り方についてお聞きします。（１つに○）
※ 複数の選択肢に該当する場合、もっとも頻度の高いものを選択

１　昼食の取り方
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